

Svilena posteljina novi je hit za prelijepu kožu, kosu i miran san

Postoji li nešto ljepše od osjećaja da se svaki dan budite u svili? Mladi hrvatski brend StarSilk lansirao je posteljinu po mjeri od 100 % mulberry svile i predstavio novu kolekciju svilenih jastučnica, maska za spavanje te gumica za kosu

Hollywoodske zvijezde i najpoznatiji svjetski top modeli poput Gwyneth Paltrow, Victorije Beckham i Mirande Kerr znaju kako je upravo svila najbolji partner u krevetu koji se brine o vašoj koži, grije zimi i hladi ljeti. Odnedavno 100 % mulberry svilenu posteljinu po mjeri u bijeloj boji Twinkling White ili sivoj Silver Stardust možete naručiti na starsilk.hr web trgovini i uživati u brojnim prednostima spavanja na svili.

Prirodna svojstva svile pomažu u regulaciji tjelesne temperature omogućujući miran san tijekom cijele noći. Istovremeno, svila odbija grinje, a njezina hipoalergena svojstva pomažu u borbi protiv alergija i astme za razliku od pamuka i ostalih sintetičkih vlakana. Dodatno, svila je izrazito nježna prema koži te ima svojstva koja kožu čuvaju od starenja jer ne gužva te ne upija vlagu s lica. Proizvodi od svile savršeni su za sprječavanje lomljenja kose i neželjenih „crt na licu“ od zaležanosti pa ćete spavajući na svili jutro dočekati svježi i blistavi.

Svi StarSilk proizvodi imaju oznaku OEKO-TEX® standard 100 i GOTS certifikat. Riječ je o jedinstvenom globalnom sustavu certificiranja za tekstilne sirovine tijekom svih faza proizvodnje koji jamči kvalitetnu tkaninu izrađenu bez štetnih tvari za ljudsko zdravlje i okoliš. Istovremeno GOTS certifikat definira svjetski priznate zahtjeve koji osiguravaju certificirani organski status tekstila, od berbe sirovih vlakana, preko ekološki i društveno odgovorne proizvodnje do označavanja.

Uz novu kolekciju svilene posteljine, StarSilk predstavlja i nove jesenske boje svojih popularnih proizvoda. Od sada u [web trgovini](#) možete pronaći jastučnice, maske za spavanje i gumice za kosu u moćnoj boji tamnog vina Burgundy Sky, nježnoj champagne boji Golden Sunset i elegantnoj crnoj boji Black Moon. Također, gumice dolaze i u novoj L veličini koja će učiniti svaku frizuru i outfit raskošnijim.

Zahvaljujući brendu StarSilk od 100 % najfinije mulberry svile debljine 22 moma, koji je inspiriran prirodom i željom da omogući svojim kupcima vrhunski beauty proizvod,

moći ćete konačno reći „I woke up like this“.

Čekamo vas na web stranici www.starsilk.hr i na [Instagram profilu](#).